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Графический редактор PHOTOSHOP. Графический дизайн. Обработка портрета
Фоторепортаж с урока
Отзыв на урок

Урок «Обработка портрета»   в 7 классе (учитель - Проворченко Галина Михайловна) был интересен не только потому, что дети прекрасно владели техникой обработки изображения, несмотря на то, что это еще только 7 класс , второй год обучения информационным технологиям, но еще и тем, как замечательно учитель сотрудничает со своими учениками, и, обсуждая технические приемы работы , концентрирует  внимание детей  на этическую сторону  работы с портретом, на то с каким терпением, вкусом и особенным тактом нужно относиться к обработке лица человека. 

Ребята с удовольствием работали на компьютерах, и активно участвовали в обсуждении качества выполненных  работ, указывали на недочеты, стоили планы дальнейшей работы с портретом: восстановления фотографий , омолаживания лица и т.д.   Дух творчества, смелые идеи, фантазия -все это получалось легко, непринужденно. Заметно, что такая атмосфера на уроке для них привычна и комфортна и потому наверное всего  за урок они создали, можно сказать, произведения искусства.
Цель урока: Проверка и обобщение щученного материала по теме. Изучение нового материала

ЦЕЛИ:
Воспитательные
1.    Воспитание аккуратности и четкости в работе
2.    Воспитание ответственности за пор) ценную работу
3.    Воспитание толерантности.
Развивающие
4.     Умение анализировать имеющийся багаж знаний и навыков на базе изученного материала по теме
5.    развитие творческих способностей учащихся при изучении нового материала.

Обучающие
6.    Определение цели получения знаний, постановка проблемы
7.    Формирование саморазвивающейся и самореализующейся личности в процессе поиска решения поставленной проблемы

Ход урока.  На доске - тема урока
Орг. Момент
Фронтальный опрос.
Cегодня мы продолжаем изучение возможностей графического редактора, но для того, чтобы двигаться дальше, а дальше нам предстоит очень ответственная работа - работа с лицом( а это очень кропотливая и самое главное -тактичная!!!! работа), мы должны быть уверены в том, что у нас ecть  для этого возможности, инструменты и знания.

(ЗАГРУЗИТЬ PHOTOSHOP. ПРОЕКЦИЯ НА ИНТЕРАКТИВНОЙ ДОСКЕ)
Ответьте пожалуйста на следующие вопросы:
1)   Перечислите элементы основного меню и окон (показать), когда вы запускаете графический редактор.
2) Перечислите этапы создания рисунка (рассказать и нарисовать произвольные линии несколькими цветами).
3)   Как с помощью фильтров можно изменить весь рисунок?
4)   Как можно скопировать фрагмент рисунка? (скопировать уже нарисованное)
5)   Как можно разместить рисунок на другом рисунке, используя его как фон.
6)   Как изменить цветовую гамму рисунка? Что нам позволяют делать слои?
7)   Как вставить изображение «вовнутрь» другого изображения, используя слои? Благодаря вашим творческим поискам у нас есть уже неплохая коллекция картин. (Выставка на стенде)
А теперь.. Теперь, вооружившись своим опытом и знаниями, мы начнем работу с портретом. 

II.         Перейдем к проблеме обработки портрета
Что,  как правило, не устраивает человека в своей фотографии?
1 . Плохо видно.., не резкая фотография
2. Много  дефектов на лице: толщина, пятна, морщинки, цвел лица, красные глаза, цвет
волос.
3. Качество фотобумаги, повреждения.
4. Отсутствие соответствующей рамочки

Новая тема; Обработка портрета

Портрет как графический объект, его свойства, вид, особенности работы с портретом. Направления работы с портретом: удаление недостатков, добавление достоинств, ретуширования, восстановление, старение и тд. 
Проблема, которая стоит перед  нами - это улучшение изображения с помощью возможностей PHOTOSHOP
Что нам нужно, что мы знаем и умеем, что еще необходимо знать и как с помощью этого комплекса знаний и навыков решить проблему создания качественного портрета в рамке.
Посмотрите как это должно или может выглядеть после обработки.
Просмотр слайдов на доске - фотографии с недостатками показ сладов с фото до редактирования и после него, с хорошо сделанной редакцией и с недостатками. (Обсуждение)
Вам в помощь разработано методическое пособие. Краткий обзор методического пособия, (на экране, на каждом раб месте ученика- метод пособие).
Задачи «исполнителя заказа»
1. 1.  Исправить существующие недостатки изображения (красный глаз, царапины.
пятна на лице), руководствуясь МП или выбрав свой путь решения проблемы,
2.1   Добавить эффекты для улучшения изображения: цвет волос, морщинки, яркость
контрастность)
3.1.   Оформить портрет как выставочный образец (выбрать подходящую
композиционно рамочку и вставить портрет в рамку, применив многослойную структуру).
Этапы
Первое: НОВЫЙ МАТЕРИАЛ
1. На примере одного — двух изображений обсудить недостатки и дефекты портрета (из папки 27 ок портреты на каждом «Рабочем столе»)
2. Определить фронт работы над изображением (необходимый набор для работы: инструменты, фильтры, эффекты. последовательность выполнения работы)
3. 3.Просмотреть коллекцию рамочек и определить критерии подбора рамочки це.ма. цвет, размер, масштаб,   качество.
На экране - Рамочка в слоях.
Второе: выделить разделы в методическом пособии в помощь для работы над изображением Обязательно пояснить, что каждый может выбрать свой способ выполнения
«заказа».
Третье:   подготовить графический файл для обработки.
Четвертое: Получить задания (по каждому рабочему месту) - заказ на обработку портрета.
Убрать эффект  «Красный глаз»
Убрать пятна с  лица (морщины, пятна...)
Изменит цвет волос
Сделать изображение цветным
Вставить в рамку.
Пятое: обработка портрета на компьютерах.(практическая часть урока. 
На экране в это время для гостей слайд-шоу работ в PHOTOSHOP
Шестое: Проверка  готовых работ, представление работ на экране, (как. какими средствами делались , обсуждение - какими путями решалась проблема и какие из этих путей-оптимальные
А теперь краткий тест на знание навыков работы в PHOTOSHOP. 
Домашнее задание. Доработка композиции «портрет в рамке». Подготовка презентации своей работы, подборка фотографии для восстановления, составление плана работы по восстановлению изображения выбранной фотографии.
